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Povestirea copiilor – 13 iulie 2024

Vacanța Anei
Într-un oraș mic și cochet locuia o fetiță numită Ana. Era vacanța de vară și Ana era foarte încântată că avea atât de mult timp liber pentru a se juca și a se distra. Într-o zi, bunicul ei i-a spus că îi va povesti despre vremurile de demult apuse dacă vine în fiecare zi să-l viziteze.
Ana s-a gândit că ar fi o idee minunată să petreacă timp alături de bunicul ei, și să descopere cum își petreceau copiii de altădată vacanțele. Așa că în fiecare zi mergea la el acasă. Bunicul îi povestea despre aventurile sale din copilărie și Ana asculta cu mare atenție, învățând multe lucruri interesante, iar bunica îi răsfăța pe amândoi cu mâncăruri delicioase.
Pe lângă vizitele la bunicul ei, Ana își petrecea timpul citind cărți captivante, ajutându-și prietenii în nevoie și fiind alături de bunicii ei atunci când aveau nevoie de ajutor la cumpărături, curățenie în casă și hrănirea animalelor de lângă casă și udarea plantelor din grădină. În fiecare seară, Ana se culca cu un zâmbet pe buze, știind că a făcut lucruri bune și că a petrecut timp de calitate cu cei dragi.
Pe lângă activitățile sale zilnice, Ana a hotărât să organizeze o zi specială dedicată bunicilor ei. A rugat-o pe bunica să pregătească cele mai delicioase prăjituri, iar apoi a petrecut timp de calitate jucându-se cu bunicul în grădină alături de verișorii ei invitați de Ana la acea zi specială. Zâmbetele lor și râsetele au umplut casa cu căldură și fericire.
Într-o altă zi, Ana a aflat că unul dintre prietenii ei avea nevoie de ajutor pentru a-și repara bicicleta. Fără să stea pe gânduri, Ana s-a oferit să-l ajute. A luat trusa cu chei de la bicicleta ei și câteva sandvișuri, o sticlă cu limonadă și a fugit sa-l ajute pe Radu. Au petrecut câteva ore distractive lucrând împreună și, la sfârșit, prietenul ei i-a mulțumit cu un zâmbet larg și o plimbare cu bicicleta. Ana a simțit o bucurie imensă în inima ei pentru că știa că a făcut un bine în viața celuilalt.
În ultima zi a vacanței, Ana a simțit o doză mare de recunoștință pentru toate momentele frumoase pe care le-a trăit în acele zile. A învățat că timpul petrecut cu cei dragi și faptele bune sunt cu adevărat neprețuite și că fiecare gest contează într-un fel sau altul. Astfel, Ana a încheiat vacanța cu inima plină de bucurie și amintiri frumoase care o vor însoți mult timp de acum înainte. 
Astfel, Ana a învățat că vacanța nu înseamnă doar distracție, ci și momente speciale petrecute alături de cei dragi, ajutându-i și făcându-i fericiți
Morala poveștii este că timpul petrecut de calitate alături de cei dragi și faptele bune aduc bucurie și împlinire în inimile noastre.

Voi, dragi copii cum v-ați petrecut sau vă petreceți vacanța?
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